

ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора

Сырцовой Людмилы Ефимовны

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук

Марченкову Ларису Александровну

Марченкова Лариса Александровна окончила лечебный факультет Московской медицинской академии им. И. М. Сеченова в 1996 году.

Окончила клиническую ординатуру Департамента здравоохранения г. Москвы по специальности «эндокринология» в 1996 году. Прошла первичную переподготовку по специальности «Физиотерапия» в 2015 году, а также первичную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в 2017 году.

Свою профессиональную деятельность начала в 1996 году в отделении терапевтической эндокринологии ГБУЗ МО «МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского», сначала в должности научного сотрудника, а с 2001 по 2015 год – в должности старшего сотрудника. В 1999 году защитила кандидатскую диссертацию на тему "Дифференцированный подход к гормональной терапии постменопаузального остеопороза". С 2015 года по настоящее время работает ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России, в настоящее время - в должности ведущего научного сотрудника, заведующего отделом соматической реабилитации, репродуктивного здоровья и активного долголетия.

Марченкова Л.А. занимается педагогической работой, совмещая научную деятельность с работой в должности доцента Кафедры физической терапии и медицинской реабилитации ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России и доцента Кафедры эндокринологии Факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО «МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского».

По теме диссертации соискателем опубликовано 78 научных работ, в том числе 20 статей в ведущих научных журналах, рекомендованных для опубликования основных научных результатов диссертаций, 21 работа в

ведущих зарубежных журналах, и эти работы имеют значительное количество цитирований. Автором также сделано большое количество докладов и научных презентаций на российских и зарубежных конгрессах.

Соискатель обладает широким научным кругозором и лидерскими качествами, следит за всеми современными достижениями медицины. Ларису Александровну отличает высокая работоспособность, преданность своему делу, способность самостоятельно, на высоком методическом уровне спланировать и провести клиническое исследование, воплотить научную идею в завершённое исследование и затем в клиническую практику, что характеризует соискателя как состоявшегося ученого.

Марченкова Л.А. пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, проявила себя как отзывчивый человек, грамотный, квалифицированный и внимательный специалист. Для соискателя также характерны такие качества, как коммуникабельность, ответственность, добросовестность и эрудиция, необходимые для современного ученого.

Научный консультант:

преподаватель-почасовик

Автономной некоммерческой организации

дополнительного профессионального образования

«Академия инновационной стоматологии»,

доктор медицинских наук, профессор

Л.Е. Сырцова

« 31 » 08 2021 г.

Подпись доктора медицинских наук,
профессора Сырцовой Людмилы Ефимовны заверяю:

Руководитель кадрового отдела

Автономной некоммерческой организации

дополнительного профессионального образования

«Академия инновационной стоматологии»



 А.Е. Ерошкина